

今日济南

图闻



**泉城
表情**

用镜头记录我们的生活

冰火考验

7月26日中午,省城的最高温达到35℃。济南的街头就像下火一样,烤得人喘不过气。而此时,陈京升却和同事们一起穿上棉衣棉裤开始工作。

陈京升工作的地方是维尔康公司的冷库。在很多人看来,这份工作应该是夏天里最幸福的工作。然而,陈京升却说夏天正是他们一年中最难干的一段时间。

“温差太大了,冷库内外的温度最少也得相差50摄氏度以上。”陈京升苦笑着说,在冷库工作根本没有大家想象的那么好,尤其是在夏

天,巨大的温差让他们感觉非常不适。而且,在冷库里工作时间长了,不少人都患上了关节炎等病症,每逢阴雨天,肩膀、膝盖等处就会酸疼。

今年40岁的陈京升已经在冷库当了六七年的搬运工,工作很辛苦,收入却并不是很高。卸车按吨收费,每吨15元,30吨的车六七个人一起卸也要多半天,刨去每吨3元的管理费,每人也就能收入50元左右。幸好市场上雇他们的老板还都不错,看到他们下苦力挣钱不容易,从不少给钱,这也让陈京升他们很感激。

本报记者 张中 摄影报道



▲门里门外相差50℃以上。



▲冷库温度是零下18℃,里面结了厚厚的一层冰霜。

◀出库后先脱下棉衣棉裤。



▲棉衣常常被汗水浸湿,工人闲时就晒晒棉衣。

▲在广场上,工人装车汗如雨下,之后还要穿上棉衣到冷库内工作。